



## Соболезнования Председателя СК России в связи с трагедией в школе Ижевска



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин выразил соболезнования семьям погибших в связи с трагедией в школе Ижевска:

«Выражаю глубокие, искренние соболезнования родственникам и близким погибших в результате циничного и безжалостного нападения на школу в Ижевске. Чудовищное преступление унесло жизни детей, в том числе совсем маленьких, и взрослых. Это страшная трагедия, тяжелая утрата для всех нас. Следственным комитетом принимаются исчерпывающие меры для детального установления причин произошедшего. Следователи, криминалисты и эксперты СК России уже работают на месте. Правовая оценка будет дана всем обстоятельствам, которые способствовали совершению жестокого преступления.

Желаю скорейшего выздоровления тем, кто пострадал и получил ранения... Терпения и сил



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

вам, чтобы справиться с пережитым. Сил каждому, кто сегодня столкнулся с болью утраты. Мы скорбим вместе с вами и примем все необходимые меры для того, чтобы оказать поддержку семьям погибших и пострадавших».

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726377>